

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 47 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 február 26

Közel egymillió hadsereggel indul döntő rohamra Franco

A nemzetiek rövidesen kiharcolják a végső győzelmet

A nemzeti hadijelentés szerint a nemzeti repülők bombázták Alicante kikötőjét. Egyébként nyugalomra van a harctereken. A köztársasági hadijelentés szerint szintén nem történt említésreméltó esemény.

A Mitin liszaboni jelentése szerint Franco Valencia ellen irányuló hadműveletei ma indulnak meg.

A Petit Parisien értesülése szerint a támadásban 800.000 ember és 500 repülőgép vesz részt. A

nemzeti hadvezetőség arra számít, hogy gyors győzelmet fognak aratni.

A burgosi külügyminisztérium hivatalosan közli, hogy Hollandia de jure elismerte Franco tábornok kormányát.

Daladier miniszter elnök bejelentette a francia kamarában, hogy a hétfői államtanácsban javasolni fogja a Franco kormány de jure elismerését.

Párizs és Burgos kormányai az

elismerés után diplomáciai uton fogják rendezni a két ország között még megoldásra váró alábbi kérdéseket:

1. A menekültek és foglyok sorsa.
2. a köztársaságiak részéről francia területre szállított műtárgyak és drágaságok, valamint arany- és ezüstrudak visszaadására.
3. a volt köztársasági spanyol kormány tagjainak francia területen kifejtett tevékenysége.

Áprilisban képviselő- választások lesznek?

A jövő hét végéig letárgyalják a zsidótörvényt

A kormány tagjai tegnap délután gróf Teleki Pál miniszterelnök elnöklése alatt minisztertanácsra ültek össze. A minisztertanácsban a kormány valamennyi tagja megjelent. Az időszaki politikai kérdésekről és az egyes tárca problémáiról tanácskoztak a kabinet tagjai.

A minisztertanácsot megelőzően a miniszterelnök hosszasan tanácskozott gróf Teleki Mihály földművelésügyi miniszterrel.

A birtokpolitikai javaslatról, illetve annak módosításáról van szó. Tárgyalta a miniszterelnök Bartha Károly honvédelmi miniszterrel is majd fogadta gróf Takách Tholnay Józsefet aki a frontharcosok küldöttségét vezette a miniszterelnök elé.

Tárgyalta a miniszterelnök Hóman Bálint vallás és közoktatásügyi miniszterrel is. Teleki miniszterelnök felkereste gróf Csáky István külügyminisztert, a külügyminisztérium épületében és vele közeli egyórási megbeszélést folytatott.

A képviselőház egyébként tegnap megkezdte a javaslat tárgyalását.

Ugy számítják, hogy a javaslat

tárgyalása a jövő héten véget ér. Általában úgy ítélik meg a helyzetet, hogy egy közeli választás egyáltalán nincsen kizárva.

Arra következtetnek, hogy ha-

marosan bekövetkezik az 1935-ben összeült parlament feloszlatása és új választások kiírása. A közeljövőben egyes fontos állásokban változások lesznek.

Tizenkilenc éves a Német Nemzetiszocialista Párt

Hitler vezér és kancellár a tegnapi napon Münchenben a Német Nemzeti Szocialista Párt megalapításának tizenkilencedik évfordulóján régi bajtársai előtt nagy beszédet mondott. Beszédében visszafelé tekintett az elmúlt esztendőkre, megemlékezett azokról a nehézségekről, melyek tizenki-

lenc évvel ezelőtt a fiatal pártnak meg kellett küzdenie. Azóta sokat változott az idő és a kis párt meg erősödve uralomra jutott. Ismertette azokat a gazdasági bel- és külpolitikai sikereket, melyeket az utóbbi időben Németország ért el.

A gyűlésen résztvevők lelkesen éltették Németországot és vezérét.

Felesküdt a szovjet hadsereg a vörös hazára

A Szovjet Távirati Iroda jelentése szerint a szovjet hadsereg és a haditengerészet nagy lelkesedéssel tette le a Szovjetunió legfelsőbb tanácsának elnöksége által

elrendelt esküt. Az eskü értelmében hűvek lesznek a hazához. Mindenkinek alá kellett írni az eskü szövegét. Vorosilov tábornagy és a hadsereg valamint a haditenge-

részet többi vezetői is ugyanezt az esküt tették le.

Vorosilov hadügyi népbiztos a vörös hadsereg feleskötési szertartása alkalmából beszédet mondott, amelynek során magasztalta a hazafias szellemet és buzdított minden rangfokozatu katonát, hogy igyekezzék a hadsereget hivatása magasztalására emelni. Dolgoznunk kell — mondotta —, hogy a nagy célt sikeresen elérjük. Így is lesz. Biztosítéka ennek a katonai eskü.

Németellenes tüntetés Varsóban

Tegnap a varsói nagykövetség előtt körülbelül ötszáz lengyel ifjú tüntetést rendezett. A tüntetők legnagyobbrésze a jobboldal ellenzékéhez tartozó diák volt.

A felvonultak szavalókórusban követelték Danzig szabadvárosnak Lengyelországhoz való csatolását és németellenes dalokat énekeltek.

A rendőrség szétkergette a tüntetőket.

A Palesztina-értekezlet ülése

A Palesztina-értekezlet csütörtöki tanácskozásán a Times értesülése szerint az arab államok képviselői azt javasolták a zsidóknak, fogadják el Palesztina függetlenségének elvét valamennyi polgár teljes jogegyenlősége alapján, különleges biztosítékokkal a zsidó kisebbség javára. Elleneztek továbbra is a zsidó bevándorlást amit politikai jellegűnek tartanak, de nem elleneztek a menekült zsidók ideiglenes letelepedését. A zsidó kiküldöttek nem utasították vissza a palesztinai függetlenség elvét, de nem hajlandók engedelményekre a bevándorlás körül és nem fogadják el a kisebbségi helyzetet.

Hajózhatóvá teszik a Kőrösöket

Vitéz Márky Barna Békés megye alispánja a közgyűlésen bejelentette, hogy a kereskedelmi kormány az idei költségvetésbe felveszi a békési kikötő építési költségét. Ezzel a jelentős mértékben halad előre a Kőrösök hajózhatóvá tétele, ami a magyar gazdaság legfontosabb kérdéseinek egyike.



Fevaj kártyákrán miniszter a jövő het elején Berlinbe szándékoszik utazni s ott kedden és szerdán megbeszéléseket folytat gazdasági kérdésekről.

Prágában esütörtökön ült össze az a vegyes bizottság, amelyet a csehországi német kisebbség követeléseinek megvizsgálásával bízta meg. Az ülésen — amelyen többek között megjelent Kundt német képviselő is — ismertették az albizottság jelentését, majd megvitaták a német kisebbségek együttélésének módozatait.

Az állítólag az Azori-szigetek tájékán megtorpedózott Percten nevű petróleumszállítóhajó tulajdonosa felfogta a hajó kapitányának rádió üzenetét. Észterint a hajó 600 mérföldnyire van az Azori-szigetektől északkeletre ész eredeti terv szerint hétfőn érkezik Southamptonba.

Párizsban a legutóbbi kéziratárverésen Montesquieu „A törvények szelleme” című kéziratát a nemzeti könyvtár 401.000 frankért vette meg.

Hirdetmény

Értesíti a városi elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a Földművelésügyi Miniszter 86.165—1938 VIII. A. 1. sz. rendeletével a város egész területére elrendelte a gazdaságokban fizethető legkisebb munkabérek megállapítását.

A munkabérek megállapító bizottság ennek folytán f. évi január hó 11-től március hó 1-ig terjedő időbe a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkabérek az alábbi részletezés szerint állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalmazás esetén:

Felnőtt férfimunkás részére	1.50 P
női	1.20 „
16 éven aluli	0.80 „

Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfimunkás részére	1.00 P
női	0.80 „
16 éven aluli	0.50 „

Közigazgatási hatóság.
Debrecen 1939 február hó.
Elsőfoku közigazgatási hatóság

VIGSZINHAZ MOZGO

A gyönyörök, a szenvedélyek, a bünsz szerelem izgalmas francia világfilmje:

Asszonyok a börtönben

Főszereplő: Vivian Romance.
Kizárólag 16 éven felüliek részére
Előadások 5, 7 és 9 órákor
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor.



SHELL DORMANT WASH
téli gyümölcsfa permetező szer

Kapható:

Shell kőolaj rt.
Piac u. 30. telefon 15-16

Kontsek Géza
keresk. rt.

Tóth Gyula
vaskereskedő
cégeknél.

Cinglan kikötőt elfoglalták a japánok

A Domei-iroda jelentése szerint a japánok Hainan szigetén meg szállták a sziget keleti partján lévő Cinglan kikötőt. A kínaiak nem fejtettek ki ellenállást.

Tizenkét halott egy bányarobbanásnál

Montceau les Mines községben — Saone et Loire megyében — hatalmas robbanás történt a helybeli szénbányában. A robbanás következtében 12 ember meghalt, 13 súlyosan megsebesült. A szénbányászok úgy történt, hogy a széntermeléshez használt robbantó töltények meggyújtására szolgáló gyújtóporos kancókától a szénpor meggyulladt. Több sebesült állapota válságos

Dr. Markovits Elemér, Irma és Gizella, megrendülve, porig sújtva tudatják, hogy a legszeretőbb anyja, mindnyájunk szeméfnéye

Markovits Benóné
szül. Blum Riza

néhai Markovits Benő ügyvéd, Szatmárnémeti sz. kir. város ügyészének özvegye 86 éves korában, özvegyiségének 36 évében visszaadta áldott lelkét Teremtőjének.

Temetése 1939 évi február hó 26 án, vasárnap délután 3 órákor lesz a debreceni izraelita temető halottasházából.

Örökké bánatos gyermekei.

Részvéltátogatások mellőzését kérjük.

Debrecen, 1939 február 25 én.

Lord Halifax tanácskozása a német nagykövettel

A Times diplomáciai levelezője jelenti: Dr. Dircksee londoni német nagykövet mielőtt rövid szabadságra ment, a külügyi hivatalban hosszasan beszélgetett Lord Halifax külügyminiszterrel. Az európai helyzet kimerítő és nyílt áttekintése során a nagykövet minden kétséget kizáró határozottsággal megismerhette az angol kormány felfogását és szándékait az életbevágó fontosságú kérdéseket illetően. Mindkét oldalon úgy érezték, hogy a barátságos beszélgetés nagyon hasznos volt.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja



ARTIN

Mel hashajtó drageékat. Este 2-3 szem Artint bővére, reggelre kollekes ürülék biztosít.

Bérbeadási hirdetmény.

A város tulajdonát képező Pallag Ujföld Bellegel 1. sz. Fried elnevezésű 76 k hold 556 m 01 területű ugynevezett Pallagszéli ingatlan 1939 évi október hó 1-től az 1942 évi szeptember hó 30-ig terjedő 3 évi időtartamra árverésen fog haszonbérbeadásra kerülni. Ugyancsak haszonbérbeadásra kerül a Haláptelek elnevezésű 57 k hold 1146 n. 01 területű, valamint a Hortobágy-Mátán lévő illetmény földkekből visszamaradt 2 k. hold 137 n. 01 területű városi ingatlan az 1939 évi október hó 1-től az 1942. évi szeptember hó 30 ig terjedő 3 évi időtartamra.

Bérbeadásra kerül továbbá Guthon levő Vásáry István menedékházban gyakorolható étel és italmérési jog az 1940 évi január hó 1-től az 1942 évi dec. 31-ig terjedő időtartamra. A bérbeadó árverés az összes fenti ingatlanokra vonatkozólag 1939 évi február hó 27.én d. e. 9 órákor a Városháza kistanácstermében lesz megtartva.

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az arról szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek. Árverési feltételek a város gazdasági ügyosztálynál (Városháza félemelet) megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

Polgármester.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1939 évi I. negyedre esedékes együttesen kezelt közadó tartozását az 1939 évi február hó 25. napjáig fizesse be. A befizetés napoként a hivatalos órák alatt a városi adópénztáránál, vagy a 31713 számú postatakarékpénztári befizetési lap utján eszközölhető. A befizetés elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal behajtási eljárást indít.
Debrecen, 1939 január 26.
Városi adóhivatal.



Febr. 26 án vasárnap.
Jean Murat, Marcen Alerme, Françoise Rosay és Louis Jouvent főszereplésével

Szintalan asszonyok
Fox—Világhirado
Előadások: 3, 5, 7, 9 órákor.

Kivégeztek három német kémet

A birodalmi haditörvényszék által hazaárulásért halálra ítélt Ebrişh Adolfot, Labisch Baumót és Mroczek Vilmost február 24-én kivégezték. A három elítélt kapcsolatba lépett egy külföldi állam hírszerző szolgálatával és kémkedés folytatott ennek az államnak javára.

Az ebeknek veszettség ellen kötelező oltása

Az ebbirtokos köteles az oltandó ebét úgy megfékezni (esetleg szájkosárral pórázon elővezetni) hogy az oltás akadálytalanul és veszély nélkül végrehajtható legyen. Aki az ebét a csoportos hatóság oltás alkalmával sem oltatja be, — amennyiben cselekménye vagy mulasztása súlyosabb büntetőrendelkezés alá nem esik, — kihágást követ és az 1928. XIX. tc. 100 §. alapján büntetendő.

Figyelmeztetem továbbá az érdekelteket ebtelejdonosokat, hogy az 1928. tc. 37 §. ának utolsó bekezdése szerint: „az ebadó alól elvont valamint az ebtartás egyéb szabályai (be nem oltás) ellenére tartott ebeket a hatóság elkobozhatja és belátása szerint értékesítheti, vagy leöletheti. Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága.

Lovak és öszvérek állatorvosi pótvizsgálata

Az elsőfokú közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelteit közönségét, hogy azok, akik a folyó évi január és február hónapban tartott téli lovizsgálatokra lovaikat és öszvéreiket nem vezették elő — az alább felsorolt helyre és időre még elővezethetik:

1. folyó évi február hó 24-én pénteken 9—11 óráig terjedő időben a Halápi csárda előtti tere,
2. f. évi február 25-én szombaton 9—11 óráig terjedő időben a Látóképi csárda előtti tere,
3. f. évi március hó 1-én szerdán 9—10 óráig terjedő időben a ló és szarvasmarhavásártérre.
4. folyó évi március hó 3-án pénteken 9—10 óráig terjedő időben a volt Ghillányi laktanya előtti tere.

A folyó évi március 1-én és március 3-án a fent megjelölt helyen 8—12 óras a hatóság tavaszi haszonállatvizsgálatot is tart és csak kivételesen 9—10 óráig vizsgálja meg a téli állatorvosi vizsgálatra elő nem vezetett lovakat és öszvéreket.

Ismételten felhívom az érdekelteket ebtelejdonosokat, hogy — aki erre a téli pót állatorvosi vizsgálatra sem vezeti elő lovát vagy öszvérét illetőleg meg nem vizsgálattja — amennyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és az 1928. XIX. tc. §-a alapján pénzbüntetésel büntetendő.

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900—1938. számú rendelkezéssel olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938. évi december 26. után előállítani és 1939. december 31. napja után forgalomba hozni nem szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kerge vagy lábizombetéte (talpközép kiegészítő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938. december 26. után előállítani és 1939. december 31. napja után forgalomba hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt rendelkezés nem vonatkozik a bális és egyéb női divat félcipőkre.

Az ismertetett miniszteri rendelkezésben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928. t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve. Debrecen 1939. február hó.



Magyar föld

terméséből készül a Franck-kávépótlék és a Kneipp-malátakávé. Magyar gazdának és munkásnak ad kenyeret, aki ezeket veszi!



A SZINHÁZ MŰSORA:

- Szombat délután fél 4 órakor „Csárdáskirálynő”
- Szombat este 8 órakor „Csárdáskirálynő”
- Vasárnap délután fél 4 órakor „Julia”

Honthy Hanna vendéjátéka JULIA

Zsufolt ház előtt zajlott le tegnap Honthy Hanna debreceni vendégszerelésének első estéje. A kitűnő művésznő a nagy sikert aratott Abraham—Földes operettben a Juliában lépett fel az idén először régi nagy sikereinek színhelyén Debrecenben. Azt adta amit vártunk tőle. Az ország első primadonnája ismét — mint már annyiszor — újra meghódította a debreceni publikumot. Művésze, főlényes játéka, gyönyörű ének számai, káprázatos toalettjei tomboló tapsvihart váltottak ki minden egyes jelenetben.

Az est másik élménye Márkus Lajos volt. Sokszor megirtuk már, hogy ilyen énekes bonviván ma nem sok akad, nem csak a vidéken, de a fővárosban sem. Tegnap szereplése is megmutatta, hogy megállja a helyét a legjobb mellett is. Egymást multák felül a ragyogó művésznővel. A többiek is tehetőségük és tudásuk legjavát adták. Szabó Ernő ugyanis mint színész, ugyanis mint rendező elsőrangú adott. Hasonlóképpen Kamarás, Mátyai, Kondor Ily, Déghy Piri és

Horváth Ferenc. A rutin nélküli Kállay és az igénytelen megjelenésű Veress Lia már nem tudták tontani az előadás nagy sikerét.

Virágh Elemér nagy hozzáértéssel és tudással dirigálta a zenekart. (s. p.)

Műjég bérfuvarozása

A városi műjégyár a műjég házhozszállítását bérfuvaros igénybevételevel szándékozik lebonyolítani s erre versenyfolyalást hirdet. Részletes írásbeli feltételek a közbiztonság igazgatóságánál kaphatók. Városi Műjégyár.

Felhívás a földhaszonbérlelőkhöz

Felhívja a városi adóhivatal a 20 kat. holdon aluli földhaszonbérlelőket arra, hogy az általános kereseti adóalapjuk hivatalból való kiigazítása végett a bérlet területében esetleg beállott változásokat saját érdekükben is folyó hó végéig a városi adóhivatal kivetési ügyosztályánál (I. emelet 38 sz. szoba — Sas utcai lépcsőfeljárattal szemben) írásban jelentsek be.

Városi adóhivatal

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes Ferenc József keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

Szén és Tüzipfa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda Láng Miklós

Debrecen legrégebbi széntelepén [szerezhető be. Ugyanott a prima átváltoztatású szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep: Csapó utca 28 sz. Telefon: 24-49

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

Minden idők legnagyobb irredenta filmje:

Magyar feltámadás

az anyaországtól elszakított magyarság 20 évi szenvedése és boldog feltámadása.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

AZ A P O L L Ó B A N

Szenzációs magyar film műsor:

Szerepelnek: Kalmár Pál, Sándor Anna, Weygand Tibor, Fekete Pál vidám és hangulatos magyar dalokkal.

Havi 200 fix

Előadások 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 o pred dr. Soós Béla, ág Csutoros Sándor d u 4 o dr. Lenc Sándor, Kistemplomban d e 9 o pred dr. Lenc G. Sándor, ág dr Farkas Pál, 11 o Uray Sándor, ág Szentes László, kü lönkelyhes urvacsoaraosztás d u 5 o Csutoros Sándor, Kossuth uccai templomban d e 10 o pred dr Bart ha Tibor, ág Tamás Ferenc, 5 o Bartha Tibor, Károly Gáspár téri templomban pred Tamás Ferenc, ág Kiss Antal Jónó, 5 órákor val lások ünnepély préd Kolozsváry Kiss László, Ispótyai templomban d e 10 o pred Molnár Ferenc, ág Kulcsár Dezső, d u 5 o Kulcsár Dezső, Árpádtéri templomban d e 10 o pred H. Kiss Géza, ág Már ki Kálmán, d u 3 o Márki Kálmán, Homokkerti templomban d e 10 o pred Szilágyi László, ág Kovács József, d u 5 o Fertős Tibor Nyilastelepi templomban d e 10 o pred Mezei Béla, ág Orosz János d u 3 o Orosz János, Csapókeri templomban pred dr. Danesházy Sándor, ág Kiss Lajos, d u 3 óra Kiss Lajos, Kerekestelepi templom ban d e 10 o predikál és urvacso rát oszt Kulcsár Ferenc, Nyulasi állami iskolában d e 10 o pr Acs Mihály, ág Pataki László, Téglás kerti állami iskolában d e 10 o Birinyi János, Téglavetői gyülekeze ti házban d u 3 o Kovács Árpád, Wollafkatelepi olvasóköri d u 3 o Szilágyi László, Olajútóimaház ban d u 3 o Borbély Béla, Horty közpórházban d e fél 9 o vitéz Szabó Endre, **Tanyai istentiszteletek:** Hegyesen d e 10 o Hezser Zoltán, Elepen d u 2 o Hezser Zoltán, Pacon d e 10 o Papp Géza, Pallagon d e 9 o Erdei Mihály, Halápon d e 9 o vitéz Szabó Endre, Allóhegyen d e 11 óra László Lipót, Pipóhegyen d u 2 o vitéz Szabó Endre. **Levente** istentiszteletek Nyilastelepen d e 9 o Heretek Antal, Halápon d e 9 o László Lipót, Bánkon d u 2 o Biró Béla, Nyilastelepi gyülekezeti házban nem urvacsoarázóknak d e 10 o Borbély Béla.

A kistemplomi lelkészi hivatal jelenti, hogy vasárnap délelőtt kö zöskelyhes, 11 órákor pedig külön kelyhes urvacsoaraosztás lesz.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

A kinzó fejfájás minden szel lemi és testi tevékenységet megbé nit. Kevés ember gondol arra, hogy a fejfájás gyakran vezethető vis za a rendetlen bélműködésre. Min den intelligens ember kötelessége a rendszeres béltisztulásról gondos kodni. Ezt legközelebb úgy érheti el az ember, ha estenkent lefekv és előtt 2-3 szem Artin dragéet vesz be. Másnap reggel könnyű és fájdalommentes széke lesz anélkül, hogy eszébe jutna, hogy más nap hashajtót szedett.

MEGHÍVÓ

Gyümölcsfa kárttevők elleni szak szerű és modern védekezéséről **vetített képekkel vitaelőadást tart**, folyó hó 28-án délután 5 órai kezdettel a Dóli múzeum előadótermében **Dobos Lajos** erdészeti intéző (Debrecen) és **Török Imre** kertészeti felügyelő (Budapest) melyre tisztelettel meghívjuk. Az időszaki előadásra szeretettel várjuk a gyümölcstermelőket, a szakembereket és mindenkit, aki a gyümölcstermesztés iránt érdeklődik. Rendezőség.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkőgyár** r. t. Fürdő ucca 2 sz. telepen. — Telefon 10-93.

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN** **Petriknél** SZENTANNA-U 5

Nemzeti színű és egyesületi zászlók, gyászlobogók minden méretben Petriknél, Szent Anna ucca 5.

Ha folytonos bélpangástól és tulsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassza el reggelenként egy negyed, esetleg fél pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet éhgyomorral inni. Kérdezze meg orvosát.

Kiadó városi lakások és üzlethelyiségek

A Gambrinus passagében több rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

A Szent Anna uccai bérházban két rendbeli három szobás lakás május hó 1-től kiadó.

Értekezni lehet városháza, I em. 37 számú helyiségben a hivatalos órák alatt.



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrend 0:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szombat

4:15 Hárman mesélünk.
5:10 Budai György és cigányzenekara muzsikál.
6:16 A rádió szalonzenekara.
7 Felolvasás.
7:45 Budinszky Sándor előadása.
8:15 "Cigányfantázia."
10 Hanglemezek,
11 Miletin Géza jazzhármasa.

Vasárnap

10 Egyházi ének és szentbeszéd,
11:15 Evangélikus istentisztelet.
12:30 Operaházi zenekar.
1:10 Dutka Akos előadása.
2 Hanglemezek.
3 Gazdasági tanácsadó,
4:30 Nagy Károly előadása.
5:10 Táncelemezek.
6:30 Lakatos Gyula és cigányze-

nekara.
7:15 Felolvasás.
7:30 Höchti Margit zongorázik.
7:40 Sportközlemények.
8 „Kozsibrovsky üzletet köt.” Hangjáték három részben.
9:40 Hírek, időjárásjelentés.
10 A 21. honvédegyalozozred zenekara játszik.
11 Dénes Józsa és cigányzenekara muzsikál.

Hétfő

10:20 Kápolnai csata,
10:45 Haidecker Sándor előadása.
12 Déli harangszó.
12:10 Szalonötös.
1:30 Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál,
4:15 A rádió diákfelőrája.
5:10 Méhes Gyula előadása.
5:40 Magyar indulók.

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A 7 ORAI GYORS

Írta:
SZENES JENŐ

(32.)

Az autó indulni készült, az a férfi aki a kaput kinyitni leszált ott maradt, nyilván azért, hogy visszazárja. Plimsoll fejében a pil lanat tört réssze alatt átvillant, hogy nem maradhat helyén, mert ahogy az autó beér a kapun, az ott álló férfi feltétlen észreveszi. Ahogy ez gondolta már cselekedett is, gyorsan lecsuszott a csomagtartótól a földre és lehasalt a sárba. Az autó bement a kapun, belül újra megállt, megvárta amíg a kaput bezárja a férfi s amikor az ezzel végzett, visszazárt a kocsiba, amely megindult a sötétben álló épület felé. Plimsoll felállt ruhája, kezei uj nyi vastagon sárosak voltak, nem törődött ezzel, egyenesen a hatalmas vaskapuhoz ment. Azt tisztán hallotta, hogy bezárták, így a kinyitással nem is próbálkozott. Az a szándéka, hogy a kapun fog bemász. Már éppen hozzákezdett a mászásnak, amikor meggondolta magát, feltötte elővigyázatos akart lenni, nem akarta azt megreszkírozni, hogy esetleg a kapu villamos jelzőberendezésel van ellátva s így elárulja magát. Inkább választotta a nehezebb dolgot a két méter magas kőkerítésen való behatolást. Hátrament vagy öt méternyit s nekiszaladva a falnak azon igye-

kezett, hogy elkapja a tetejét. Ez azonban csak a harmadik kísérletre sikerült. Amikor elkapta kezeivel a kerítés tetejét, felhuzakodott leült a tetőn s próbált széttekinteni. A sötétség miatt azonban nem sokat látott. Az épületnek csak a körvonalai bontakoztak ki, az autót sem látta hová tűnt. Feltűnő volt, hogy az épületnek minden ablaka sötét.

Ahogy kisé kipihente magát leugrott a kerítés tetejéről.

(Folytatjuk.)



Változó felhőzet. Néhány helyen gyenge köd. Az ország nyugati felén egyes helyeken ködszítálás, vagy kisebb eső. A hőmérséklet kissé emelkedik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatnál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felölős nyomdavezető Tóth Ferenc

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését